

**Στο έβδομο έτος η συνεργασία INTERAMERICAN - ΠΟΜΙΔΑ,
με έμπρακτη αλληλεγγύη για τους άστεγους**

Η προνομιακή ασφάλιση της ακίνητης περιουσίας των μελών της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΠΟΜΙΔΑ) από την INTERAMERICAN συμπληρώνει φέτος επτά έτη, με ιδιαίτερα προνομιακά ασφάλιστρα για την κάλυψη επαγγελματικής στέγης, κατοικίας, κοινοχρήστων χώρων και αστικής ευθύνης διαχειριστών. Η Εταιρεία ήταν και φέτος παρούσα στη Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας, που πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιανουαρίου με εκπροσώπηση της Διεθνούς Ένωσης Ιδιοκτητών Ακινήτων -παρευρέθηκε στις εργασίες αντιπροσωπεία από 15 χώρες- καθώς και επαγγελματικών φορέων, ενώ συμμετείχαν και εκπρόσωποι της πολιτείας, των κομμάτων και της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Στη συνεργασία ΠΟΜΙΔΑ - INTERAMERICAN, οι συνέπειες της οικονομικής κρίσης έχουν προσδώσει παράλληλα και μία ακόμη, καθαρά κοινωνική, διάσταση. Η Ομοσπονδία και η Εταιρεία συνέπραξαν για τέταρτη χρονιά για την οικονομική υποστήριξη του Κέντρου Υποδοχής Αστέγων του Δήμου (ΚΥΑΔΑ) και των κοινωνικών δομών που ο Δήμος έχει αναπτύξει. Τις επιταγές παρέλαβαν ο Δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Καμίνης και η Πρόεδρος του Κέντρου Ελένη Κατσούλη.

Ο κ. Καμίνης, ως κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης και υπό την ιδιότητα του καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου αλλά και ως τέως Συνήγορος του Πολίτη, στην προέκταση του θέματος της νομολογίας του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για την προστασία της ιδιοκτησίας, ανέδειξε το μείζον ζήτημα της φιλοξενίας 50.000 προσφύγων και την υποχρέωση της χώρας μας έναντι της ΕΕ να στεγαστούν 20.000 εξ αυτών σε ιδιωτικές κατοικίες. Ο Δήμαρχος Αθηναίων αναφέρθηκε και στην κατάρτιση νομοσχεδίου για την αξιοποίηση εγκαταλελειμένων ιδιοκτησιών με τη συνεργασία δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, καθώς και στην ανάγκη αποδέσμευσης ακινήτων που έχουν δεσμευθεί επί 30 έτη χωρίς να έχουν απαλλοτριωθεί.

Επισημαίνεται ότι, πέρα από την προφανή σύνδεση της φτώχειας με το πρόβλημα στέγασης, οι ανάγκες σίτισης των αστέγων και απόρων που αντιμετωπίζει ο Δήμος αυξάνονται συνεχώς και σε αυτό το πλαίσιο, η INTERAMERICAN αποτελεί σταθερό υποστηρικτή του ΚΥΑΔΑ από το 2012 με τρόφιμα μακράς διάρκειας, μέσω της εθελοντικής συνεισφοράς εργαζομένων και συνεργατών της και της συνεχιζόμενης, ανοιχτής εκστρατείας "Κατάθεση Αλληλεγγύης, Πράξη Ζωής". Η συνεισφορά τους σε τρόφιμα στο ΚΥΑΔΑ, έως σήμερα, υπολογίζεται περί τους 9 τόνους. Επίσης η Εταιρεία, πέρα από την οικονομική συνδρομή της στο Κέντρο, αναλαμβάνει χορηγικά και την παροχή των εορταστικών γευμάτων του Πάσχα, των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Από το Γραφείο Τύπου
του Ομίλου INTERAMERICAN
(Τηλ. 210 - 9461554)

1^η Φεβρουαρίου 2016